



# "ТРАНС-РЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТРАНС-РЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Челябинская область

ИНН 5263047840

ОГРН 1055255011470

ОКПО 76665044

OKATO 75401376000

Расшифровка Советский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21	Основной	Производство общестроительных работ

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ТРАНС-РЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А79-9673/2011 от 25.10.2011

Суд	АС Чувашской Республики
Истец	Муниципальное образование "Кильдюшевское сельское поселение Яльчикского района Чувашской Республики" в лице администрации Кильдюшевского сельского поселения Яльчикского района Чувашской Республики
Ответчик	ООО "Агрофирма "Кушелга"

#### Государственные контракты

"ТРАНС-РЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТРАНС-РЕГИОН",

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТРАНС-РЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.03.2005. Компания "ТРАНС-РЕГИОН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 454053, Г ЧЕЛЯБИНСК, ТРОИЦКИЙ ТРАКТ, Д 9, КВ 32 и специализируется на Производство общестроительных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5263047840, ОГРН 1055255011470, ОКПО 76665044.